IlpsiMon nmomnepevYHbIN
u3ruod

CamocmosimesibHasi paboma



YcnoBus 3agaum

[ToCcTpouTb 3MOPbl MONEPEYHbLIX CUM N UN3rndatoLLnx
MOMEHTOB, noaobpartb nonepeyHble cevyeHnst banok no
creayroLwmm BapuaHTam:

a) Ansa cranbHom Oankn (puc. 1, a) - OBYTaBPOBOE;
NPAMOYrofisHoe BbICOTOU h W OCHOBaHMEM b npwu
COOTHOLLUEHNU CTOPOH h/b=2; Kpyrnoe - auamMeTpom d,;

6) ona 4yryHHom Oanku (puc. 1, 6) - dopmy ceyeHus
BblOpaTb Mo puc. 14, onpenenutb pasMepbl CEYEHUA U3
YCIOBMSA NPOYHOCTU MO A0MYyCKaeMbIM HaMNPSKEHNSAM;

B) ANsi cTanbHOM B6anku (puc. 1, B) - ce4eHune, cocTosiLee
N3 ABYX LLBENEPOB.

[Ona cranbHOW [AOByTaBpoBOW 6anky (BapuaHT a) W
YyyryHHOW ©anku (BapuaHT 6) NOCTPOUTL  3ANIOPbI
pacnpegeneHnsa HopMarbHbIX HaMNpsSXXeHUU Mo BbICOTE
ceyeHus.

UncnoBble OaHHble OepyTca uU3 Tabnuubl, pacyeTHble
CXEeMbl - Mo puc. 1 n 2.



UcxoaHble AaHHble OJiS pelleHnsa 3apadm

[rnnHa | NHTeHcn
Cuna MomeHT y4acTK | BHOCTb
a HarpysKku
Cran | “yryH
b

1 40 90 10 10 1 10 200 | 600 | 120
2 45 80 12 10 1,5 15 160 | 700 & 150
3 50 85 15 14 2 20 180 | 500 | 100
4 35 70 12 12 1 10 250 | 800 | 150
5 50 80 10 15 2 10 160 | 600 | 120
6 60 70 10 12 1 15 180 | 700 | 150
7 45 60 12 10 1,5 20 180 | 500 | 100
8 35 65 10 10 1 10 160 | 800 | 150
9 40 75 13 10 1 10 160 | 650 @ 130
10 30 90 18 12 15 220 | 750 | 200




PucyHku K BapnaHTam 3agaHuun
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PucyHKu K BapnaHTam 3agaHmu (npodpunb
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Ilpumep pewenusn 3a0auu

?9 h/b =2 [c] = 190 mlla
v 9 |%“ 2 a=1m g =10 kH/m

| REMMERE -
%4 B ga c 2 Z
ZMD=O; R{-3a+qa-2a—qa-1,5a—2qa-a=0. R, = 0,5qa;

ZMA=O; R,-3a—-2qa-2a—qa-1,5a+qa-a = 0; R, = 1,5qa;

ZYzO; 0,5qa + qa — qa — 2qa + 1,5qa = 0.

3HaYeHUSA MONEPEYHBIX CUJT

Vuacmok AB,0 < z< a Q(z) = Ry = 0,5qa.

Vuacmoxk BC,a < z < 2a Q(z) =0,5ga +qa — q(z — a)
=1,5qa — q(z — a).



n AR 9 |%9a Rz z=a,Q(a) =1,5qa;

T A Bl ¢ 20 S

a
a1 ¢ a_ |, a _,_! z=2a,Q(2a) = 0,5qa.

Yuacmox CD, 2a < z < 3a.
Q(z) = 0,5qa + qa — qa — 2qa = —1, 5qa.

3HaYeHHUus U3rndaA0IMUX MOMEHTOB

Yuacmox AB M,(z) =0,5qa - z.

z=0, M,(0) =0; z=a, M,(a) =0,5qa-a = 0,5qa®>.

2
Z—a

Yuacmox BC M,.(z) =0,5qa-z+ qa(z — a) — q( > ) _

z=a, M,(a) = 0,5qa?;
2a — a)?
z=2a, M,(2a) = 0,5qa-2a + qa(2a — a) — 1 ) = 1,5qa?.

2
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g s 4 ) M Yuacmox CD

M,(z) =0,5qa-z+qa(z—a) — qa(z —1,5a) — 2qa(z — 2a).

z=2a, M, (2a) = 1,5qa?,

z=3a, M,(3a) =0.

M™eX = M (2a) =1,5qa% =1,5-10-1° = 15kH - M



[Toabop ceveHun banku

My*  15-10°

= -=79-10"°m® = 79 cm®.
[e]  190-10

w, >

HByTtaBp Ne 14 W, =817 cm3

[IpsIMOYTOJIBHOE CEUYECHHE Tak Kak h = 2b

bh2 (2b)2 2
= —b =79 cm3

33W 33 79
= 4,9 cMm, h=2b=2-49 =9_8cwm.

Kpyroe nornepeyHoe ceueHue

L [pRw. (3279
= P—— 314 CM.

nd>
W, = v = 79 cm3




[Togbop ceveHna bankm n3 Xpynkoro

mMaTepuana
[6.] = 700 mlla
49 2
g 2ga
L = ﬂ% - [o,] = 140 MIla
Zal, a _ . a _ . a 74
a=1m q = 10 kH/m
AB(0<z<a) Q(0) = 2qa. Q(a) = 2qa — qa = qa,

M, (a) =2qa-a—qa-0,5a = 1,5qa?.
BC (a £z < 2a) Q(a) = qa, Q(2a) = qa;
M(a) = 1,5qa?, MQ2a) = 2,5qa®.

CD (2a <z < 3a) Q(2a) = qa, Q(3a) = qa;
M(2a) = 4,5qa*?, M(3a) = 5,5qa®.
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e NpUOIMKEHHbIC 3HAUYCHUS Yo = 0,424a, | Xy = 0,11a*

rJ,  922a* ; I, 922a* ;
Wx=y11nax= 2 1a = 4,39a°, Wx=y£nax= 1 9a = 4,85a”.
M’;wx < [ ] 5. 103 o106 Otrcroma a = 0,043 M = 4,3 cMm
WH — O'p ) 4’85a3 - . — 2 1
x Y1 = 4, 1a
M 55 - 10° )
— < |o,]; 13903 700 - 10°. Orcrona a = 0,026 M = 2,6 cM
w, ’

a=43cM



[Tonbop cocTaBHOIO CeEYEHUA CTarnbHOW

Ganku

R A\ s 9 a=1wm q = 10 xkH/m

2 (

a EEFEREREENE

A 8) 200 o] = 190 mlla

2 a | a 7

3

ZMB=OJ Ry-2a-qa*-2qa-a=0; Ry =3qa

zMA=O; R, -2a+2qa-3a—2qa-2a+qa* =0 RZ__E
2

3 3
ZYzO; Eqa—an—Eqa+2qa=O.
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Jlnst onnoro mBesiepa W, = 39,5 cm

[Isemep Ne 12, W, = 50,6 cm3

Wf%‘@" M}** =1,5qa* =1,5-10"



ANopbI pacnpeaeneHna HopmarbHbIX

HaNpPsXXeHUN NO BbICOTE CEYEHUS

M, 15-10°
W, 817-10°

= 183,6 - 10° ITa = 183,6 MIla.

| g 55 -10° ;
Omax = — = 3= 142,6-10" I1a = 142,6 mlla.
W, 485-(43-107%)
M;nax
183,6 MNa 157,6 MNa Omin = !
— w

i é 7 = 157,6 mIla.
l 183,6 MMNa .
I

a)

- ?7 7// Z _ " 55-10°
A// ’ 4,39 (43-1072)
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